

创全国文明城市 建美丽宜居家园

营造创文氛围 规范交通秩序

我市集中曝光一批不文明交通行为

曝光台

本报讯(记者王孟鹤)为营造创文氛围,规范交通秩序,9月10日,市创建全国文明城市工作指挥部办公室集中曝光一批不文明交通行为。

当日,市公安局交通管理支队通过公安交通管理综合应用平台,调取汇总9月1日至9日我市交通违法行为。

信息显示:9月2日,国网宝丰县供电公司所属豫D82E96小型普通客车,在市区建设路与光明路交叉口违反禁令标志指示。

9月3日,平煤神马集团所属豫DB7902小型越野客车,在市区建设路与光明路交叉口违反禁令标志指示。

9月4日,湛河区人民政府所属豫DD0083小型轿车,在市区湛北路与光明路交叉口违反禁令标志指示。新华

区畜牧局所属豫D55078小型轿车,在市区建设路与光明路交叉口违反禁令标志指示。

9月9日,湛河区机关事务管理局所属豫DK2011小型面包车,在市区建设路与光明路交叉口违反禁令标志指示。河南省农村信用社平顶山市办公室所属豫DLS566小型轿车,在市区未来路至和谐路段违反禁令标志指示。

市创建办将继续加大对不文明交通行为的曝光力度。各单位要高度重视交通安全管理工作,加强文明出行宣传教育,强化交通安全知识学习,对本单位驾驶员逐一进行教育。党员干部和国家工作人员要率先垂范,以实际行动带动全社会共同遵守交通法规,文明出行。

市创建办希望广大交通参与者进一步增强交通安全意识、法治意识、文明意识,遵守交规,安全出行,文明驾驶,为创建文明城市助力。



车乱停 人难行

9月10日,一名路人从城市一体化示范区祥云路西段停满汽车的人行道上走过。由于该区域公共停车位数量较少,许多来此办事的人员纷纷把车辆停放在道路两侧的人行道上。

本报记者 王尧 摄

我市各界热议“行人闯红灯”:

增强交通安全意识 摒弃不文明行为

高新区施工围挡变身创文宣传栏

在建7个项目新增围挡公益广告近万平方米

本报讯(记者高轶鹏 通讯员曹大辉)一堵堵围挡附上美丽的宣传画,不仅阻隔了工地的扬尘和噪声,而且成为宣传城市形象的新窗口。这是记者9月7日在位于高新区神马大道

的中建七局湛南项目部看到的场景。该项目部经理李鹏说:“今年我们对建筑围挡进行创新升级,充分利用项目宣传载体,做好文明新风的宣传者。”

目前,他们已经完成周边临建总计长2200米、高2.5米的彩绘。

市政府《平顶山市创建全国文明城市行动五年规划(2019-2023年)》出台后,高新区加强了建筑工地的环境治理,其中一项重要内容就是推动建筑工地围挡提档升级。

“围挡是建筑工地的‘脸面’,将施工现场与外部环境隔离开来。”该区域城乡建设和生态环境局局长吴浩表示,他们要求各工地以打造景观化围挡和文明施工现场为目标,从文明施工精细化管理入手,提升城市形象,同时让工地围挡成为传递正能量、共创全国文明城市的宣传阵地之一。

一块块围挡张贴上“文明城市,你我共建”“社会主义核心价值观”“平顶山市民公约”等宣传版面,营造了人人参与文明城市创建的良好氛围。截至目前,该区沿主干道在建的7个建筑工程项目累计新增围挡公益广告近万平方米。

为保证宣传效果,该区还要求,围挡要坚固、稳定、整洁、美观,无乱张贴、乱涂写、乱刻画现象;公益广告要与周围环境相协调,确保整体美观和谐;围挡管理单位要做好围挡的维护、保洁工作等,把围挡及公益广告设置作为创建文明工地的重要内容。

“绿色的围挡环保美观,公益广告内容丰富,画面漂亮,每天耳濡目染,大家创建文明城市的热情也提高了。”该区域城乡建设和生态环境局工作人员许天成说。

树理念 守初心 营造文明氛围

该局积极开展传承教育,在清明节前组织职工到烈士陵园扫墓,听老英雄讲革命战争的英雄事迹;七一期间开展慰问老党员活动;八一期间组织党员干部参观革命历史教育基地;国庆期间开展系列迎国庆为祖国生日献礼物活动。通过全方位、多层次的活动,引导职工树立强烈的民族自豪感,推动社会主义核心价值观的确立。

为强化素质教育,提升队伍战斗力,该局制定了《新华区税务局培训管理制度》等,帮助青年人做好职业规划。针对机构改革后业务跨度大的实际,该局要求原属地税干部搭配编组,在干部中开展“一带一”活动,推动业务知识融合,实现队伍整体素质稳步提升。

此外,该局更新了投影设备,定期组织

本报(记者田秀忠)目前,我市正在开展全国文明城市创建活动,美丽鹰城需要大家的共同文明和自觉配合。记者9月10日在市区街头采访时发现,红绿灯下,大部分市民能遵守交通规则,但仍有一些行人、非机动车存在闯红灯现象。

红绿灯下看文明

上午9点50分,在市区光明路与建设路交叉口,两名行人及一名骑电动车的女子在绿灯尚未亮起时快速向北冲过去,一位带着小孩等候红绿灯的女士指着路对面的信号灯告诉孩子:“你看对面那个红色的‘小人’一动不动,这时候不能走,要等到那个‘小人’变成绿色时才能走。”

上午10点43分,在市区体育路与矿工路交叉口,绿灯尚未亮起,一个外卖小哥骑着电动车快速通过路口,还有行人在左转向灯亮起时,先走到马路中间,然后等待绿灯亮起时通过。

市建设路与中兴路交叉口的平声岗车流量大,上午11点整,记者在这里看到,一名骑自行车带着小孩的老人不顾对面的红灯,径直骑了过去,让人不禁为他们捏了一把汗。

交警如是说

在市公安局中兴路派出所平声岗岗亭,记者采访了正在值班的中兴路派出所交警巡防大队民警王俊克。

王俊克说,通过有交通信号灯的行人横道,应当按照交通信号灯指示通行,做到红灯停、绿灯行。由于一些行人交通安全意识淡薄,面对路口的信号灯熟视无睹,屡屡闯红灯,造成了本不该发生的交通事故,留下终生遗憾。

王俊克坦言,按照规定,行人、非机动车驾驶人违反道路交通安全法律、法规关于道路通行规定的,处警告或者5元以上50元以下罚款;非机动车驾驶人拒绝接受处罚的,可以扣留其非机动车。但由于警力有限,对闯红灯的行人进行处罚一直是个难题。他这一班包括他和4名辅警,除了在平声岗值勤外,还负责东至开源路、西至迎宾路、南至湛北路、北至矿工路区域内的交通秩序维护;每

到中小学上学和放学时刻,还要赶到易发生堵车的学校门口进行交通疏导。

王俊克说,目前,对行人闯红灯的治理主要靠民警的宣传和市民的自觉,让大家养成遵守交通规则的习惯。9月9日,中兴路派出所交警巡防大队的民警到新华区体育路小学开展了交通安全宣传,起到了很好的效果。

市民、网友建议

卫东区五条路小学校长李慧转说,新学期伊始,该校注重教育学生文明出行,遵守交通规则,不闯红灯。该校还通过“小手拉大手”的形式,倡议全体学生家长做文明驾驶人、文明行人、文明促进者的典范。

网友“岁月静好”说,在现实生活中,绝大部分行人闯红灯的行为未受到处罚,在法不责众的心理驱使下,行人的守法意识也越来越淡薄。对于这种执法难的问题,全国很多地方的执法部门想了不少办法,比如深圳,行人闯红灯一律处20元罚款,或穿上“绿马甲”做临时协

管员,协助维护交通秩序。

网友“柔雪”说,其他城市采取的治理行人乱闯红灯的妙招,我市不妨可以借鉴一下。比如有的城市在红绿灯路口安装语音提示桩,有的城市通过设置人像抓拍系统,在电子显示屏上曝光闯红灯的行人等。

去年7月,平顶山日报传媒集团旗下平顶山日报、平顶山传媒客户端、平顶山微博、掌上鹰城等媒体推出《建言献策 助推平顶山出彩》专栏,市民和网友纷纷留言,为我市各项事业发展和一些民生问题的解决建言献策,努力为我市综合实力高质量重返全省第一方阵作出积极贡献。本专栏将持续关注和相关部门沟通,回应关切。当前,我市正在创建全国文明城市,市民和网友对如何治理闯红灯、横穿马路、乱停车等不文明行为有好的意见建议,可通过平顶山传媒客户端、平顶山微博、掌上鹰城等新媒体平台和平顶山日报电子邮箱jyxcpds@163.com提交。



9月10日,两位市民在建设路与光明路交叉口闯红灯前行。本报记者 姜涛 摄

建言献策 助推平顶山出彩·关注交通拥堵

文明建设结硕果 改革大潮领新风

——新华区税务局精神文明建设新气象

职工观看社会主义精神文明主题教育片;在走廊建立文化长廊、先进人物公示栏,号召大家学先进、赶先进;举办作风建设专题知识讲座,邀请专家学者面对面探讨交流。

抓征管 促融合 文明执法显忠诚

税收文明是该局精神文明建设建设的特色。一年来,该局充分发挥党委核心堡垒作用,以文明促税收。该局组织开展了“不忘初心、牢记使命”主题教育,引导党员干部在真学真信中坚定理想信念;开展“一个支部就是一个堡垒,一个党员就是一面旗帜”活动,要求一名党员帮扶一名群众,一个支部带动几个科室,充分发挥党员的模范引领作用,为税收征管提供坚

强的组织保障。1月至8月,该局累计组织收入505590万元,税收各项征管指标在全系统均名列前茅,实现了物质文明和精神文明双丰收。

在今年减税降费工作期间,该局核算科科长梁晓菲的母亲在看护孩子时不小心右臂骨折。作为减税降费牵头科室的负责人,梁晓菲克服老人生病、孩子无人照顾的双重困难,坚持落实7×24小时工作承诺,用实际行动带动身边的同志。该局及时总结宣传她的模范事迹,号召广大职工向她学习,推动了减税降费工作的开展。

优服务 树新风 传播精神文明

一年来,该局着力优化纳税服务,立

足税收岗位传播精神文明,用文明优质的服务打通政府与群众沟通的桥梁。该局党委与鲁山县背孜乡背孜村20名贫困户建立脱贫帮扶对子,积极为他们找资金、立项目,帮助他们脱贫致富。

该局立足税收实际,落实好国家的税收优惠政策,通过手机短信、电话、微信等形式,实时推送最新减税降费政策;组织政策宣传队在商场、街道、市场等繁华地带设立政策咨询服务台,开展政策宣传和辅导;在办税服务厅设置“减税降费岗”,为纳税人提供国家政策解读、业务辅导、信息采集等服务,确保每一位纳税人享受到国家的政策关怀。

(史飞 魏国领)

温馨提示

今日天气

白天到夜里,阴天小雨逐渐停止,偏北风4级左右,最高气温25℃,最低气温20℃

缓解客流压力

60路公交车营运时间延长至21:20

本报讯(记者韩江法)9月8日,记者从市公交总公司获悉,从9月9日开始,60路公交车营运时间延长至21:20。为缓解666路公交车客流压

力,进一步方便市民出行,市公交总公司决定从9月9日开始将60路公交车营运时间延长至21:20。车辆间隔10-12分钟,双向对发,运行线路不变。

规范流程 简化手续

市住房办细化公租房申报工作

本报讯(记者程颖)9月10日,市住房办有关负责人介绍,为进一步规范申报流程,简化申报手续,近日,市住房办加强了新华区、卫东区、湛河区、高新区、市城乡一体化示范区(以下简称中心城区)公共租赁住房申报工作。

中心城区家庭、稳定就业外来务工人员申报时应提交的资料,可在市房产事务服务中心网站(新域名www.pdsfgz.cn,按照国务院办公厅关于加强政府网站域名使用的相关要求,网站原域名已停止使用,启用新域名)查询,按照公租房申报流程进行申报。申报家庭登

录网站后,点击“住房保障申报”窗口,进入住房保障申报系统,按要求填写个人申报信息。

公租房实行日常申报、日常审核、集中公示、集中分配制度。受理及审核实行属地管理。市住房保障部门根据房源筹措和各区申报情况统一将房源分配至各区,由各区采取抽签或摇号等方式进行公开分配。未分配公租房的申请人纳入轮候范围。各区分配后5个工作日内将分配结果报市住房保障部门,市住房保障部门统一打印《公共租赁住房入住通知书》,由各区负责发放到各保障家庭。

充分调动干群积极性

肖旗乡开展办实事办好事活动

本报讯(记者孟禹)“现在村里的环境越来越好了,路面干净整洁无污水,日子过得舒心、放心。”“现在俺村群众的卫生意识也提高了,都向村干部、党员学习,自觉打扫自家房前屋后的卫生”9月10日,在宝丰县肖旗乡韩店村,该村村民对人居环境得到不断改善赞不绝口。

自全县“争第一、比贡献、树正气”活动开展以来,肖旗乡在全乡范围内开展办实事办好事活动,充分调动干群积极性。该乡开展了无偿献血活动,党

员干部、群众争做无偿献血标兵,共有200余人无偿献血80000余毫升。该乡积极推进人居环境改善工作,全乡28个行政村党员干部、群众积极参与,带头清理垃圾、杂草、杂物等。

此外,该乡各脱贫工作组、帮扶责任人强化责任意识,凝聚乡纪检、民政、教育、卫健等多部门合力,走村入户慰问贫困户、低保户等,关心他们的生产生活状况,宣讲国家政策、整理户容户貌、提供健康就业咨询等。

公民健康素养66条

- 34.吸烟和二手烟暴露会导致癌症、心血管疾病、呼吸系统疾病等多种疾病,吸烟者的平均寿命比不吸烟者至少减少10年。
- 35.“低焦油卷烟”“中草药卷烟”不能降低吸烟带来的危害,反而容易诱导吸烟,影响吸烟者戒烟。
- 36.任何年龄戒烟均可获益,戒烟越早越好,戒烟门诊可提供专业戒烟服务。
- 37.少饮酒,不酗酒,戒烟需要医学专业指导。
- 38.遵医嘱使用镇静催眠药和镇痛药等成瘾性药物,预防药物依赖。
- 39.拒绝毒品。
- 40.劳逸结合,每天保证7~8小时睡眠。
- 41.应该重视和维护心理健康,遇到心理问题时应主动寻求帮助。
- 42.勤洗手、常洗澡,早晚刷牙、饭后漱口,不共用毛巾和洗漱用品。
- 43.根据天气变化和空气质量,适时开窗通风,保持室内空气流通。
- 44.不在公共场所吸烟、吐痰,咳嗽、打喷嚏时遮掩口鼻。
- 45.农村使用卫生厕所,管理好人畜粪便。
- 46.科学就医,及时就诊,遵医嘱治疗,理性对待诊疗结果。
- 47.合理用药,能口服不肌注,能肌注不输液,在医生指导下使用抗生素。
- 48.戴头盔、系安全带,不超速、不酒驾、不疲劳驾驶,减少道路交通事故伤害。
- 49.加强看护,避免儿童接近危险水域,预防溺水。
- 50.冬季取暖注意通风,谨防煤气中毒。
- 51.主动接受婚前和孕前保健,孕期应至少接受5次产前检查并住院分娩。
- 52.孩子出生后应尽早开始母乳喂养,满6个月时合理添加辅食。
- 53.通过亲子交流、玩耍促进儿童早期发展,发现心理行为发育问题要尽早干预。
- 54.青少年处于身心发展的关键时期,要培养健康的行为生活方式,预防近视、超重与肥胖,避免网络成瘾和过早性行为。
- 55.关注健康信息,能够获得、理解、甄别、应用健康信息。
- 56.能看懂食品、药品、保健品的标签和说明书。
- 57.会识别常见的危险标识,如高压、易燃、易爆、剧毒、放射性、生物安全等,远离危险物。
- 58.会测量脉搏和腋下体温。
- 59.会正确使用安全套,减少感染艾滋病、性病的危险,防止意外怀孕。
- 60.妥善存放和正确使用农药等有毒物品,谨防儿童接触。
- 61.寻求紧急医疗救助时拨打120。
- 62.发生创伤出血量较多时,应立即止血、包扎;对怀疑骨折的伤员不要轻易搬动。
- 63.遇到呼吸、心跳骤停的伤病员,会进行心肺复苏。
- 64.抢救触电者时,要首先切断电源,不要直接接触触电者。
- 65.发生火灾时,用湿毛巾捂住口鼻,低姿逃生;拨打火警电话119。
- 66.发生地震时,选择正确避震方式,震后立即开展自救互救。(市卫健委 王民峰整理)

聚焦健康 添彩鹰城

关于办理不动产证的公告

我司开发的宝丰亿联万洋商品博览城项目已于2019年7月1日起分批次办理不动产证业务,请广大业主根据我司通知的时间前来办理,我司有专员协助,截止时间为2019年12

月31日。逾期未到我司办理相关手续而引起的相关责任自负。咨询电话0375-6333108。特此公告

宝丰万洋国际商贸城有限公司 2019年9月11日